

琼姨诉于麻麻案25日宣判

抄袭或借鉴将见分晓



本报讯(记者 师文静) 12月5日琼瑶诉于正等侵犯《梅花烙》著作权案在北京市三中院开庭审理,该院官方微博进行直播,案件审理十几个小时没有当庭宣判,引起了网友的极大关注,成为当天的网络热点。12月23日,北京三中院微博宣布,将于12月25日14时公开开庭宣判琼瑶诉于正侵权案,并微博直播。

12月23日,北京三中院微博称,本院于2014年12月25日14时公开开庭宣判陈喆(笔名:琼瑶)诉余征(笔名:于正)、湖南经视文化传播有限公司、东阳欢娱影视文化有限公司、万达影视传媒有限公司、东阳星瑞影视文化传媒有限公司侵害著作权纠纷一案。届时,该院官方微博将进行直播,欢迎关注。

今年4月初编剧于正的新剧《宫锁连城》开播,4月15日琼瑶发表微博长文举报于正该剧抄袭《梅花烙》,呼吁观众不要看于正剧,并称自己已经被气得病倒。琼瑶还发布了大量网友指

《宫锁连城》与《梅花烙》剧情和桥段相似的微博评论截图,并附录了一份对比《宫锁连城》抄袭《梅花烙》原著故事主线、人物设定以及剧情细节等方面的例证资料。5月27日,琼瑶向北京市第三中级人民法院提交起诉状,起诉于正及与该剧相关的影视文化公司侵犯其著作权案,并索赔2000万元,随后,北京三中院正式受理该案。

在12月5日的庭审中,琼瑶本人没有出庭,但琼瑶做了书面陈述称“《梅花烙》可能不够于正使用,但能利用的部分,于正全都抄了。”于正方面则称其剧本中运用的多个桥段属公有素材独立创作。双方就《梅花烙》的著作权人等问题展开激辩。

此外,12月11日下午,包括赵冬苓、余飞、刘和平、束

焕、史航、薛晓路等在内的百余位知名编剧联署声明,声称在道义上支持琼瑶女士依法维权,谴责一切抄袭、剽窃、非法改编别人作品的行为,呼吁保护原创,停止侵权,维护职业尊严。

本报讯(记者 邱伟)

由康洪雷执导,孙红雷、海清、孙茜主演的电视剧《二炮手》于12月24日平安夜19:30登陆天津卫视。剧中“康氏战争剧”突转幽默风,用轻松的语言画面贯穿战争场景,山民贼九独特的性格魅力值得期待。

《二炮手》今日开播

孙红雷颠覆以往表演

山民贼九是本剧的核心人物,其故事都是围绕着贼九而进行。主演孙红雷曾坦言,贼九是一个他从未接触过的角色类型,他充满了魅力,而且也非常受这个角色的吸引。贼九拥有“老油条”的本领,又凭借傲人的狙击天赋成为核心人物。“贼九这个人物非常特别。这个人物只能意会不能言传,他很接地气儿,他在情理之中也在意料之外。我从来没有塑造过这样一个角色,因此我非常用心。以前演完自己会去

看,但这次不会,完全颠覆。我不会客观地看待这次的角色塑造,我希望我塑造的这个角色是生动的。”

在《二炮手》这部战争剧中,康洪雷导演赋予这个剧的最大亮点,就是以幽默搞笑的方式呈现战争场面。“在这部剧中,我赋予幽默这个元素可能会更多一些。当然这部戏也有很多严肃的话题,但是我想以一种欢乐和轻松的方式呈现,让观众对战争剧有一个不一样的观看感受”。



山东最专业的青少年艺术教育基地

齐鲁晚报 艺术培训中心 盛装启幕

68元送您4节课

开业优惠

- 1、试营业期间大酬宾,全部课程8折优惠。
- 2、凡齐鲁晚报订户持2015年订报发票(收据)报名,任选4节免费不同科目公共试听课(须提前预约)并在开业优惠基础上再享半年期课程9折优惠。
- 3、交68元任选4节不同科目试听课(含一节一对一小课、三节不同科目公共试听课)

课程类别

- 音乐类:** 钢琴、弦乐、管乐、民族乐器、声乐、柯达伊教学(儿童音乐智能课程)、合唱
- 舞蹈类:** 少儿舞蹈、民族民间舞、少儿芭蕾、拉丁舞、芭蕾塑身、街舞
- 美术、书法类:** 创意美术、儿童画、亲子涂鸦、手工课、儿童水粉、考级水粉、国画初级、国画考级、动漫美术、硬笔书法、毛笔书法
- 摄影类:** 成人摄影班、亲子摄影班
- 棋类:** 围棋启蒙班、象棋启蒙班、中国象棋班、围棋中级班、象棋中级班、象棋高级班
- 作文:** 齐鲁晚报小小作家班

咨询电话: 400-158-6585

学校网址: <http://pxzx.qlwb.com.cn>

学校地点: 山东省济南市经十路12111号中润世纪城三期1号楼4层(山东省武警医院南临)

常年招聘

各科优秀教师及优秀业务员

